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Erasmus koordinátori megbeszélés 
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I. 2020/21 évi Erasmus hallgatói ösztöndíjpályázat értékelése 

II. 2019/20 évi Méltányossági kérelmek véleményezése 

III. Új Erasmus Charter pályázat 

 

I. 2020/21 évi külföldi hallgatói ösztöndíjpályázat értékelése 

Nagy Ildikó Erasmus asszisztens tájékoztatta a Bizottságot a külföldi ösztöndíjakra beadott pályázatok 

megoszlásáról: 

 Erasmus+ hallgatói pályázatok tanulmányi részképzésre: 60 db  

 Erasmus+ hallgatói pályázatok szakmai gyakorlatra: 19 db  

 Nemzetközi Kreditmobilitás - Thaiföld: 2 db  

 Egyetemi részképzés: 1 db 

 „Go East”: 2 db  

 

A beadott pályázatok formailag megfeleltek. De 1 (szakmai gyakorlatos) hallgató nyelvi tesztet nem töltött ki, 

hiánypótlásra való felszólítás után, elmondta, hogy kizárólag 2020 nyarán szeretett volna szakmai gyakorlatra 

menni, amit a 2020 tavaszi veszélyhelyzetre való tekintettel nem tud teljesíteni, így kérésére pályázatát töröltük. 

 

Összesen 83 érvényes pályázat van. 

 

  



 
 

 

Pontozási szempontok minden hallgatói pályázatra vonatkozóan: 

 

A jelenlévők a pályázati bírálati szempontokat a 2020/2021 tanévi rangsor kialakítására a következőkben 

fogadták el:   
 

Megnevezés Elérhető pontszám: 

Kumulált korrigált kreditindex 0-2 

Nyelvi szintfelmérő I.   

40%-59,99% 2 

60-67,99 % 2,5 

68-74,99% 3 

75-82,99% 3,5 

83-89,99% 4 

90 – 100 % 5 

TDK I.* 4 

TDK II.* 3 

TDK III* 2 

TDK Különdíj* 1 

TDK Részvétel 0,5 

OTDK I.* 5 

OTDK II.* 4 

OTDK III* 3 

OTDK Különdíj* 2 

OTDK részvétel* 1 

Egyéb helyi tanulmányi verseny 1 

Egyéb regionális, országos, nemzetközi tanulmányi verseny 1-2 

ESN részvétel 2 

ESN Mentor 5 

Hallgatói szervezeti tagság 1 

Önéletrajz 0-1 

Motivációs levél 0-3 

* Csak a legmagasabb helyezést vesszük figyelembe 

 

 A beadott, formailag érvényes 83 db pályázat nyelvi tesztjének javítása után kialakulhatott a végső 

sorrend. 

A nyelvi meghallgatások a Széchenyi István Egyetem bezárása és távoktatása miatt nem szóbeli elbeszélgetések 

formájában, hanem írásbeli tesztek kitöltésével történt. Az Idegen Nyelvi Oktatási Központ tanáraitól kapott 

nyelvi teszteket a pályázok on-line töltötték ki. 

Azon hallgatók, akik kitöltötték a nyelvi tesztet, de nem értek el minimum 40 % szintet, a Bizottság nem 

javasolja kiutazást addig, amíg meggyőzően nem bizonyítják nyelvi készségeiket (min. B1 nyelvi szint). 

 A Bizottság (2014/15 tanévtől) maximum 2 évre visszamenőleg értékeli a társadalmi és egyéb – 

oktatáson kívüli, pl. tudományos – tevékenységet, kivéve a TMDK, OTDK és más tudományos 

eredményeket. Ezeket a megszerzés évétől függetlenül figyelembe veszi a pályázat értékelésénél.  

 A Bizottság minden esetet megvizsgálva értékelte a megjegyzésben felsoroltakat, és a társadalmi 

tevékenységeket. A társadalmi megbízatásokat maximum 1 ponttal értékelte, a múltbéli  

(2017 előtti) tagságokat nem vette figyelembe. Az ESN, HÖK, ELSA és AIESEC tagságokat az adott 

társaság vezetői értékelték.  

  



 
 

 

Sorrend felállításának szempontjai Erasmus+ és Erasmus Nemzetközi Kreditmobilitást illetően: 

 

 A Bizottság egyhangúlag megállapította, hogy követve az Erasmus Nemzeti Ügynökség (Tempus 

Közalapítvány) gyakorlatát, a szakcsoportokon belül az ösztöndíj célját illetően nem tesz különbséget 

(gyakorlat vagy tanulmányok), és a tanulmányok szintjét (BSc, MSc, Phd) illetően sem. Teljes 

mértékben átcsoportosítható az ösztöndíj a szakmai gyakorlat és a tanulmányok között. 

 A kialakult pontszámok alapján a Nemzetközi Program Központ összeállítja a szakcsoportokra 

bontott listákat, és felteszi a http://ipc.sze.hu honlapra. Az Egyetem még nem nyerte el a 2020/2021 évi 

kereteket, így a keretösszeg még nem ismert. Amint ismertté válik a keretösszeg, az elfogadott 

algoritmus alapján az Erasmus koordinátor meghatározza a nyertes pályázók ösztöndíjait. (1.sz. 

melléklet 2020/21 tanévre elnyert hallgatói pályázók névsora).  

 

 

Fenti adatok alapján a pályázott hallgatók várhatóan mindegyike támogatható, ha az Egyetem pályázata 

nyertes lesz, mivel átcsoportosításra valamint kiegészítő támogatásra van lehetőség.  

 

Tekintettel a rendkívüli veszélyhelyzet miatt kialakult bizonytalanságra (2020 szeptemberében kezdődhetnek-e 

az oktatások hazánkban és a külföldi egyetemeken) a Bizottság jelen eljárás során csak feltételesen ítéli meg az 

ösztöndíjas mobilitási lehetőségeket, remélve, hogy a 2020/21 tanév során már lehetőség lesz azok 

megvalósítására. 

 

A 2020/2021. tanévi Erasmus+ pályázati lehetőségen kívül a nemzeti iroda, a Tempus Közalapítvány 

meghirdette a Campus Mundi pályázati felhívásokat részképzésre, szakmai gyakorlatra és rövid 

tanulmányútra. Az Erasmus+ mobilitásban részt vevő hallgatók a CM támogatást is igényelhetik, melyre 

a Nemzetközi Programok Központ munkatársai felhívják a hallgatók figyelmét. 

 

 

Az Erasmus Bizottság egyhangúlag egyetértett, hogy nyertes pályázat esetén, az érvényes 

pályázattal rendelkező hallgatók mindegyike elnyeri az Erasmus ösztöndíjat 2020/21 tanévre. 

 

A Bizottság tagjai egyhangúlag úgy döntöttek, hogy 2020/2021 tanév szeptemberében pótpályázatot 

hirdetnek Erasmus ösztöndíjra azoknak a hallgatóknak, akik a tavaszi fordulóban nem vettek részt. Az 

új pályázókból és az ösztöndíjat nyert tavaszi pályázókból alakul ki a végleges Erasmus ösztöndíjas 

sorrend. 

 

 

 

  

Erasmus KA103  

2020/2021 
Ösztöndíj (euro) 

Intézményi pályázatban 

szereplő létszám 

Pályázók 

száma 

Hallgatói mobilitás (részképzés) még nem ismert 40 fő 60 fő 

Hallgatói mobilitás (szakmai gyakorlat) még nem ismert 40 fő 18 fő 

Erasmus KA107 Thaiföld Ösztöndíj (euro) 
Intézményi pályázatban 

szereplő létszám 

Pályázók 

száma 

2019. augusztus 1 – 2021. július 31.  

(26 hónap) 
10.000 2 fő 2 fő 

http://ipc.sze.hu/


 
 

 

Sorrend felállításának szempontjai „Go East” és Egyetemi részképzési pályázatokat illetően: 

 

A „Go East” és az Egyetemi részképzési ösztöndíjakról szóló szabályzat alapján az Erasmus Bizottság 

tesz javaslatot ezen pályázatok sorrendjére és ösztöndíj nagyságára is, mivel a Kancellár úr 2020. januári 

jóváhagyása értelmében lehetőség lesz a 3 hallgató támogatására (2 fő „Go East”, 1 fő Egyetemi 

részképzési ösztöndíj).  

Az Erasmus Bizottság javasolja, hogy a havi támogatási összegek meghatározásához a SZE vegye 

figyelembe a Campus Hungary pályázat által felállított ország kategóriákat:  

 

 Alacsonyabb megélhetési költségű országok: 200 000 Ft/hó 

Albánia, Bulgária, Csehország, Észtország, Grúzia, Horvátország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, 

Macedónia, Montenegró, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Törökország, Ukrajna  

 Közepes megélhetési költségű országok: 210 000 Ft/hó 

Ausztria, Belgium, Ciprus, Franciaország, Görögország, Hollandia, Málta, Németország, Olaszország, 

Portugália, Spanyolország  

 Magas megélhetési költségű országok: 350 000 Ft/hó 

Dánia, Egyesült Királyság, Finnország, Írország, Izland, Liechtenstein, Luxemburg, Norvégia, 

Svédország  

 Egyéb országok 220 000 Ft/hó 

 

A Bizottság a pályázatokat érdemesnek találták a díjazásra, ha a hallgató szerződéses intézményt 

választ az oktatás helyének.  
 

 

Napirenden kívül szó esett a bejövő hallgatók tanulmányi ügyeinek regisztrációjáról. A 2015/16 tanévtől 

bevezetett rendszer a bejövő hallgatók NEPTUN ügyeinek intézésére határozottan javul. Az oktatók és 

hallgatók kezdik megszokni a rendszert és alkalmazkodni.  

Továbbra is (bár egyre kevesebb) problémát jelent: 

- nincs benne a tárgy az ERASMUS mintatantervben 

- magyar nyelvű tárgyra veszi fel a hallgatót 

- nincsen tematika 

- nincsen órarend 

 

A legnagyobb problémát mégis a szemeszter kezdete jelenti. A hallgatók egyesével keresik meg az 

oktatót, vagy megtalálják vagy nem, és sokszor (akár önhibájukból, akár önhibájukon kívül) hetekkel a 

szemeszter kezdete után tudnak megjelenni, hogy felvennék a tárgyat. 

 

A Bizottság tagjai egyetértettek abban, hogy a választható tantárgyak listáját megküldik 

Hoffmann Helga részére, mert ha nincs tantárgylista, akkor el sem tudnak a hallgatók jutni odáig, hogy 

válasszanak.  

 

Az Erasmus intézményi koordinátor javasolja, hogy azon oktatók, akik – a Learning Agreement alapján 

– vállalnak cserediákot, a szemeszter kezdetéig adják meg a regisztráció időpontját, amikor az összes 

hallgatót tájékoztatni tudják a tárgy tartalmáról, követelményeiről, az órák összetételéről. Ezeket az 

időpontokat összegyűjtjük és közzétesszük az érkező hallgatóknak. Így elkerülhető lenne, hogy 

egyesével jelentkezzenek az oktatóknál, ami az ő helyzetüket megkönnyítené. Ugyanakkor nagyobb 

fegyelmet követel az oktatótól is, hiszen meg kell adnia egy időpontot, és akkor valóban tájékoztatót kell 

tartania. 

  



 
 

 

II. 2019/20 évi Méltányossági kérelmek véleményezése 

Vis Maior esetek: 

 

A 2019/2020 második félévében kiutazott hallgatók – akikkel a Széchenyi István egyetem támogatási 

szerződést kötött – mindegyike igénybe vette a mobilitási lehetőséget az utazási korlátozások előtt. 2020. 

március 9-e után újabb szerződést nem kötöttünk. 

Az Egyetem benyújtotta kérelmét a 2019/2020 Erasmus+ KA103 és KA 107 pályázatok 

meghosszabbítására. Döntés még nincs a kérelmekről, de minden jel szerint pozitív döntés várható a 

kialakult egészségügyi világhelyzetre való tekintettel. 

 

Akik még nem használták fel a kiutazási lehetőségüket a hosszabbítás elfogadása után, a 

meghosszabbított 2019-2020-as pályázat időkeretében megtehetik, azaz 2021. május 31-ig kiutazhatnak. 

 

2020/2021-es tanévben őszétől – kedvezményes hosszabbítási döntés esetén – két pályázati forrásból is 

támogatni tudjuk a kiutazó hallgatókat.  Egyrészt a 2019/2020-as tanévben még nem minden hallgató 

használta fel elnyert ösztöndíját, közülük sokan a nyári hónapokban szerettek volna kiutazni szakmai 

gyakorlatra, őket a meghosszabbított 2019-es Erasmus+ projekt keretforrásból fogjuk támogatni. 

Másrészt a 2020/2021-es tanévre pályázókat 2020-as Erasmus+ projekt keretforrásból fogjuk támogatni. 

Az oktatók és a munkatársak szintén kihasználhatják a projekt-hosszabbítási lehetőséget, bepótolva a 

tavaszra és nyárra tervezett utazásokat. 

 

Nagy Ildikó Erasmus asszisztens a 2. sz. mellékelt táblázatban foglalta össze a méltányossági 

kérelmeket, melyekről a bizottság tagjai a melléklet szerinti javaslatot hozták. Az összefoglalót, a 

javaslattal együtt az Erasmus Nemzeti Ügynökség (Tempus Közalapítvány) elé terjesztjük. 

 

Azon pályázók, akik bár elnyerték az ösztöndíjat a kiutazáshoz, de nem kötöttek még 

ösztöndíjszerződést, ugyanakkor már megkezdték utazásuk szervezését és anyagi kötelezettséget is 

vállaltak (pl. repjegy) a Bizottság többségi döntése alapján nem részesülnek méltányossági 

eljárásban.  
A Tempus Közalapítvány tájékoztatása szerint hivatalos méltányossági eljárás csak a szerződést kötött 

ösztöndíjasokkal szemben lehet kezdeni, ezek a kollégák ebből sajnos kimaradnak. 

 

Kredit nem teljesítés esete: 

 

Kredit nem teljesítés miatt indított méltányossági kérelmet egy hazaérkező hallgató. Nagy Ildikó, 

Erasmus asszisztens összefoglalta Dohorák Gergellyel (2019-1-HU01-KA103-060056/SMS-2) folytatott 

levelezését, mely több héten át tartott (2020. január 28. – 2020. március 19.). Dohorák Gergely, 

gépészmérnök (GIVK) hallgató 2019.09.02-2020.02.03. időszakban Hollandiában, a HAN University of 

Applied Sciences intézményben töltötte tanulmányi részképzését. Hazaérkezést követően nem tudott 

hitelt érdemlő bizonyítékot felmutatni, hogy milyen tanulmányokat teljesített és ennek sikertelensége 

esetén milyen lépéseket tett a sikeres vizsgák eléréséhez. A tanulmányi időszaka alatt sem az Erasmus 

szakkoordinátorát, Dr. Nagy Szilviát, sem az Erasmus adminisztratív asszisztensét, Nagy Ildikót nem 

értesítette, nem jelezte, hogy gondjai lennének a tanulmányaival, kreditek teljesítésével kapcsolatban. A 

tanulmányi szerződésében (Learning Agreementjében) felsorolt tantárgyakat módjában lett volna 

megváltoztatni a tanulmányi időszakában bármikor. A cserével (Learning Agreement „During the 

mobility”) kapcsolatban sem volt semmilyen kérdése. Hosszas levelezés és egyértelmű iránymutatás után 

nagy nehezen tudott a Bizottság elé terjeszthető anyagot összeállítani (ld. 3. sz. melléklet). 

 



 
 

 

A Bizottság egyhangú döntése alapján a szerződésben meghatározott ösztöndíj egészét 

visszaköveteljük a hallgatótól. A Bizottság a további ilyen esetekre precedens értékű határozatot 

hozott. 

A visszafizetésről szóló határozatot a hallgatónak kiküldjük a Bizottsági ülés után. 

 

 

III. 2021-27 Új Erasmus Charter pályázat benyújtása 

Megjelent a 2021-2027 évi Erasmus Charter for Higher Education (ECHE) pályázat, melyet benyújtva 

Egyetemünk ismét jogosultságot nyerhet a következő hét évben Erasmus mobilitások támogatására 

ösztöndíjakat nyerni. 

 

Az EU kétféle intézményi pályázatot különböztet meg. A könnyített pályázat, mely az Erasmus 

programban korábban már sikerrel résztvevő intézményeknek szól (ilyen a SZE is), és melynek  

pályázati felhívása itt található (https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/news/erasmus-charter-

higher-education-2021-27-%E2%80%93-new-call-published_hu). A másik, összetett pályázat az 

újonnan belépő intézményeknek szól.  

A pályázati beadási határidő: 2020. május 26. 17.00 óra 

A 2014 évi közösen összeállított Erasmus+ pályázatunkra hivatkozva ebben az évben is szeretné kérni az 

Erasmus intézményi koordinátor a szakkoordinátorok segítségét a pályázat összeállításában. A 

kérdéseket, a 4 évvel ez előtti küldetésnyilatkozatunkkal együtt előzetesen kiküldte a 

szakkoordinátoroknak.  

Az új ECHE pályázat összeállítását – annak összetettsége miatt - Dr. Lukács Eszter az oktatási 

rektorhelyettes asszony koordinálja. Amint összeáll egy elsődleges verzió a pályázati anyagból, azt 

közzétesszük kiegészítésre, véleményezésre az Erasmus szakkoordinátoroknak. 

Közreműködésüket előre is köszönjük. 

 

Miután több kérdés nem merült fel, az ülést bezárták. 

 

Győr, 2020. április 8. 

 

 

 

 

Mészáros Márta    Nagy Ildikó 

Erasmus intézményi koordinátor  Erasmus asszisztens 

 

 

 

1.sz. melléklet: 2020/21 tanévre elnyert hallgatói pályázók névsora 

2 sz. melléklet: Vis Maior méltányossági kérelmek SZE intézményi összesítője 

3.sz. melléklet: Dohorák Gergely méltányossági kérelmének teljes anyaga 
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